
Program - Kirgizija (Kirgistan) in Kel Suu

15 dni

Trasa poti: Biškek - Kochkor - jezero Song Kul (jahanje, lahko tudi peš) - Kel Suu - Tash Rabat - jezero

Issyk Kul in slano jezero z blatno kopeljo - Karakol - treking in jezero Ala Kul - kanjon Skazka -

Bokonbaevo ter festival lova s pticami ujedami in konjskih iger - Biškek

Pot začnemo z jahanjem konj po visokogorskih travnikih in pašnikih (jailoo-jih), prečimo tudi strmejši

prelaz in končamo ob slovitem jezeru Song Kul. Kdor res ne želi jahati, čeprav je večina tako ali tako

začetnikov, lahko uredimo isti trek peš ali drug alternativni trek.

Obiščemo še najlepše kirgiško jezero Kel Suu in se sprehodimo po prekrasni dolini Kok Kiya.

Sledi ogled ene najlepše ohranjenih starih kamnitih hotelov na Svilni cesti, karavanseraia v Tash Rabatu.

Potem pa premik do jezera Issyk Kul, kjer se skopamo in prisostvujemo tradicionalnim igram, kot so lov s

pticami ujedami in konjske športne igre (kot je recimo kok boro oziroma buzkaši, rokoborba etc). Z malo

sreče naletimo tudi na festival tradicionalnih iger.

Za konec pa se s Karakola poženemo na 3 dnevni treking v široke alpske doline, čez visokogorsko jezero

Ala Kul, do ledenika, čez skoraj 4000 metrov visok prelaz, vse do toplic v Altyn Arachanu. S tem

zaokrožimo tisto res najlepše v Kirgiziji.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, Biškek Kirgizija 

Dan 2  Priletimo na letališče v Biškeku, ogled centra mesta, stolpa Burana in bav-bavčkov, premik

do Kochkorja, nočitev v hotelu (Z) 

Prvi dan si na kratko ogledamo osrednji del Biškeka okoli predsedniške palače, zanemnitega konjenika

Manasa, Leninov kip, parke, široke avenije. Na drugem koncu mesta zamenjamo EUR v lokalno valuto,

kupimo preprost zajtrk v trgovini in se premaknemo v dobro uro oddaljeno področje stolpa Burana. Tu so

pokopani vojščaki in posebneži, katerim so postavljali t.i. bav-bave. Burana je edino starodavno

ohranjeno mesto v Kirgiziji oz kar je od njega ostalo (stolp). Po še dveh urah pridemo v Kochkor, vas kjer

prespimo.

Dan 3  Trek s konji (5 ur), spanje v Kilemcheju, v jurtah (po 4-8 ljudi v eni jurti; V, Z) 

Prevoz do staje oz travnika (cca 1h30), od koder štartamo na trek s konji. Večina potnikov je tako

začetnikov, zato jahamo skupaj, v strnjeni koloni (kolikor se pač da) in imamo na voljo enega lokalnega

vodnika na 4-5 potnikov. Najbolj presrane navežemo skupaj in jim namenimo posebnega vodnika. Tako,

da naj vas to jahanje ne skrbi preveč.

Alternativa je peš po tej ali podobni trasi. Spimo skupaj v jurtah na jailooju v Kymilchiju (5 ur jahanja, 6

ur peš). S sabo vzamemo en mali nahrbtnik s stvarmi za preobleči, kjer ne sme manjkati palerina in
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obvezna čelada. Spolne vreče za ta del ne potrebujemo, ker dobimo v jurtah dovolj za pokriti.

V kolikor bi radi šli na lepši treking, priporočamo in organiziramo vse, da lahko to storite in greste peš na

neko drugo jezero. Po koncu dvodnevnega peš trekinga pa vas pripeljejo do jezera Song Kul. Cenovno

pride približno enako kot dvodnevno jahanje do Song Kula.

Mi vsekakor priporočamo konjsko izkušnjo po visokogorskih pašnikih, zato imamo to tudi v programu.

Dan 4  Jahanje s Kilemcheja do jezera Song Kul, spanje v skupinskih jurtah (K, V, Z) 

Jahanje konj / trek peš dalje proti jezeru Song Kol (4-5 ur jahanja, 5-6 ur peš). Na poti se preči dokaj strm

prelaz in se potem rahlo spusti do jezera, ki leži na nadmorski višini nad 3.000 metrov. Ob jezeru se

teren zravna, tako da je možnost jahanja v kasu ali galopu, kdor to zna/zmore.

Ta dan nam pripeljejo na cilj ob jezero Song Kul ostale stvari, ki jih potrebujemo za nadaljevanju

potovanja do jezera Kel Suu in do karavanseraja Tash Rabat.

Dan 5  Spust s Song Kula z maršrutko, postanek v Narynu, presedemo v jeepe in do jezera Kel Suu,

nočitev v jurtah Kok Kiya (Z) 

Po zajtrku se z jezera Song Kul spustimo z našo maršrutko (kombi) po znameniti serpentinasti cesti. Na

poti v Naryn si pretegnemo noge in skočimo še do skritega slapu. Dalje se vozimo po prekrasni zeleni

dolini, ki jih v Kirgiziji stran od glavnih cest res ne manjka.

Postanek v Narynu (kosilo alakart), ureditev še zadnjih formalnosti in presedemo iz maršrutk v jeepe.

Drugače do naselja jurt pred dolino Kok Kiya in jezerom Kel Suu ne gre.

Dan 6  Trek do jezera Kel Suu, nočitev v jurtah Kok Kiya (Z) 

Zjutraj se peš odpravimo do jezera Kel Suu (2 uri gor, 2 uri dol). Jezero leži na meji s Kitajsko in je ujeto

med kamnite gore. Fascinantno in eden od halajtov Kirgizije. Po njem se proti doplačilu večina potnikov

tudi zapelje s čolnom (okoli 20 minut). Vsekakor priporočamo.

Dan 7  Ogled ostankov trdnjave Manasovega generala in karavanseraja Tash Rabat, nočitev v jurtah

(Z) 

Po zajtrku se z jeepi spustimo do Naryna, kjer presedlamo nazaj na našo maršrutko. Na poti do Tash

Rabata se ustavimo v utrdbi (bolje rečeno, kar je ostalo od nje), ki jo je Manas dal zgraditi za svojega

generala. Potem pa si ogledamo še znameniti karavanserai v Tash Rabatu (hotel za trgovce na Svilni

cesti). Kemp jurt, kjer spimo, nedaleč stran od karavanseraja, ponuja tudi pravo rusko banjo. Toplo

priporočamo to kombinacijo savne in kvazi tuša (minimalno doplačilo).

Dan 8  Trek na prelaz gorovja Tian Shan (7 ur), nočitev v hotelu, v Kochkorju (Z) 

Po zelo zgodnjem zajtrku gremo na prelaz s pogledom na zasneženo Nebeško gorovje Tian Shan, na

Kitajsko in na visokogorsko jezero, ujeto med dve verigi tega gorovja. Hodimo mimo nomadov, jakov,

svizcev, jurt, vse od zelenih pašnikov do skalovja 3.900 metrov visokega prelaza. Nazaj se vrnemo po

isti poti (vse skupaj 7 ur hoje).

Po kosilu (doplačilo), se z maršrutko ponovno odpeljemo v vas Kochkor.

Dan 9  Tradicionalne igre (lov z orli, konjski ragbi Kok boro), plavanje v Issyk Kul jezeru, sprehod po

pravljični dolini Skazka, nočitev v hotelu v Karakolu (Z) 
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Prevoz z maršrutko iz Kochkorja na vzhod, ob jezero Issyk Kul. To velja za poletno destinacijo, kamor

zahaja počitnikovat veliko Kirgizov in sosedov Kazakov. Kot za nas Jadran.

Če želite res stran od morja poleti, je Kirgizija pravšnja izbira, saj leži najbolj stran od morja med vsemi

državami. A če morje vseeno malo pogrešimo, se lahko skopamo v tem rahlo slanem jezeru.

Ob jezeru si ogledamo lov z orli in tradicionalno igro s kozo na konjih, imenovano kokboro; lahko da celo

ujamemo festival, kjer preživimo celo popoldne v ogledu in sodelovanu pri raznih športih (konjske igre,

rokoborba na konjih, rokoborba na oslih, legendarni kok boro oz. buzkaši, lov na nevesto, lov s pticami

ujedami).

Na poti v Karakol se ustavimo še v pravljični soteski Skazka in se skopamo v jezeru Issyk Kul.

Dan 10  Jeti oguz, dolina Sedmih bikov in sprehod do slapu, nočitev v hotelu v Karakolu (Z) 

Z maršrutko do uro odaljene doline Jeti Oguz. To rdeče skalovje, v prevodu poimenovanih Sedem bikov,

si ogledamo z razgledne točke in se sprehodimo še ob slikovitih ozkih strmih peščenih rdečih pečinah.

Na bližnjih visokogorskih pašnikih lahko poizkusite legendarno fermentirano kobilje mleko kumuz.

Sprehodimo se še do še enega skritega slapu (cca 1h30 gor in dol).

Dan 11  Z ruskimi tovornjaki do začetka treka, hoje 2 uri, 500 m višinske razlike, spanje v šotorih 

Začetek tri dnevnega trekinga preko smaragdnega jezera Ala Kul. Za vse halajt potovanja. V hotelu

spokamo stvari za tri dni (ostalo pustimo v hotelu) in jih nosimo sami. Ali pa, kot se odloči velika večina,

za to najamemo nosače (doplačilo). Da ne nosimo šotorov od doma za ta treking, pa vedno skoraj vsi

najamemo tudi šotore (doplačilo).

Sledi prevoz do baznega tabora Karakola, v prastarih ruskih tovornjakih, s katerimi nobeno blato,

nobeno skalovje in nobena reka ni ovira. Vožnja z njimi je doživetje samo po sebi.

Vozimo se vse do baznega tabora Karakol, v kolikor to dopuščajo razmere na cesti. V tem primeru se

potem peš poženemo strmo v hrib, proti jezeru Ala Kul (2 uri hoje, ca 500 metrov višinske razlike).

Zvečer imamo v poletnih mesecih opcijo fakultativnega obroka.

Dan 12  Treking dalje, do jezera Ala Kul (hoje 3 ure, 500 m višinske razlike) in po želji še do ledenika

(še 5 ur hoje), spanje v šotorih ob jezeru Ala Kul 

Zjutraj v poletnih mesecih spet opcija zajtrka. Sledi vzpon do jezera Ala Kol na višini 3.500m. Hodimo

okoli 3 ure, premagamo okoli 500 metrov višinske razlike.

Kdor želi podaljšamo treking na bližnji ledenik (5 ure hoje do tja in nazaj, na isti višini kot kemp, toplo

priporočamo). Zvečer opcija večerje za doplačilo in nočitev v šotorih ob jezeru Ala Kol.

Dan 13  Treking na prelaz, 2 uri, 400 metrov višinske; sledi spust v Altyn Arachan (še 4-5 ur hoje),

terme, prevoz do Karakola, nočitev v hotelu v Karakolu (Z) 

Zjutraj opcija zajtrka. Sledi prečenje prelaza in vzpon za 400 metrov na 3.900 mnm. Ponavadi pot ne

traja dlje kot dve uri.

Je pa potem daljši spust s prelaza na drugo stran v dolino reke Arachan, do toplic v Altyn Arachanu (še

4-5 ur hoje), kjer pojemo kosilo (kot opcija), in se skopamo v termah. Paše k matr!

Sledi povratek z ruskimi tovornjaki, okoli 3 ure vožnje.

Dan 14  Kopanje v slanem jezeru Slanoe, prevoz do Biškeka, tržnica Osh, nočitev 
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Ta dan se z maršrutko zapeljemo nazaj do glavnega mesta Biškeka. Na poti se ustavimo v manjšem

jezeru, ki je tako slano, da boste v plavanju uživali tudi neplavalci. Ob jezeru je tudi zdravilno blato.

Priporočamo!

Ko pridemo v Biškek, obiščemo še tržnico Osh bazaar, če bo le čas.

Dan 15  Prevoz na letališče, let proti domu in ta dan smo tudi že doma 

https://new.shappa.si/potovanja/azija/kirgizija/potovanje-kirgizija/


	Program - Kirgizija (Kirgistan) in Kel Suu
	Program po dnevih


